
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
Reisepreis pro Person 
 

€   1.850,00 Doppelzimmer 
€   2.180,00 Einzelzimmer 
 
 
Eingeschlossene Leistungen:  
 Flug mit Lufthansa München – Olbia und retour 

inkl. Steuern und Gebühren  
 Transfers laut Reiseverlauf 
 7 Übernachtungen im 4*-Hotel Airone  
 7 x Halbpension (Frühstück und Abendessen) 
 Ausflüge wie umseitig beschrieben inkl. Eintrittsgelder 

und deutschsprechender Reiseleitung 
 BBV Reisebegleitung Frau Ursula Amberger 
 HMR-Reiserücktrittskostenversich./Urlaubsgarantie 
 
Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, Bus zum 
Flughafen, fakultative Ausflüge,  
 
Reiseveranstalter 
DER Touristik Deutschland GmbH 
Emil-von-Behring-Str. 6 | 60424 Frankfurt 
Tel. 069-958800 
E-Mail: dertour.gruppenreisen@dertouristik.com 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der DER 
Touristik Deutschland GmbH. Diese sind auch auf unserer 
Homepage www.bbv-touristik.de einsehbar. 
 
Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom 
Gesamtreisepreis fällig: bis zum 42. Tag vor Reiseantritt 
20%, 41.-30. Tag 35%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 
55%, 14.-7. Tag 75%, ab dem 6. Tag vor Reiseantritt 85%, 
jeweils vom Gesamtreisepreis. 

 

Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
 

Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 30,00 in Abzug 
gebracht werden.  
 
 

€  40,00 p.P. Aufpreis Erweiterung HanseMerkur-Premium   
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-Versicherung, 
Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung (GewO) 

 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin, 
www.versicherungsombudsmann.de 
 
 

 
Mindestteilnehmerzahl 
25 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens des 
Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt werden. 
 
Einreise-/Impfbestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise einen 
gültigen Personalausweis oder Reisepass. 
Für Bürger aus anderen Staaten können andere Bestimmungen 
gelten, bitte erkundigen Sie sich bei der BBV Touristik GmbH.  
 
Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können sich 
gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht. 

 
 
Anmeldung erbeten bis 20.06.2025 ! 

 
 

Bayerischer Bauernverband 
Geschäftsstelle Kaufbeuren 
 

Anmeldung erbeten an Ursula und Josef Amberger 
Holzhausener Str. 50, 86807 Buchloe 
Telefon 08241/4375,  Fax /911594 
 

 

Sardinien 
Smaragdküste & wilde 

Berglandschaft 
 

 

Flugreise  08. – 15.10.2025 

 
Entdecken Sie Sardiniens kulturelle Vielfalt und Bräuche. Eine abwechslungsreiche Landschaft, 
ursprüngliche Dörfer, smaragdfarbenes Meer mit kristallklarem Wasser, grandiose Gebirgslandschaften - 
das alles erwartet Sie auf Sardinien. 

 
 

Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders günstigen 
Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor Reisebeginn kann 
es zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 
 

http://www.versicherungsombudsmann.de/


 

Reiseprogramm: 
 
1. Tag:                                                               München – Olbia  
Anreise zum Flughafen München. Um 09.35 Uhr Abflug mit 
Lufthansa. Ankunft um 11.20 Uhr in Olbia. Begrüßung und 
Transfer zu Ihrem Hotel in der Region Costa Smeralda.                 (A)  
 
2. Tag:              Costa Smeralda – Isola Maddalena, ganztägig  
Sie fahren entlang der bekanntesten Küste Sardiniens, die Costa 
Smeralda, die im Sommer zu den begehrten Urlaubszielen des 
internationalen Jet-Sets zählt. Sie sehen die schönsten Buchten 
der Insel, mit steil abfallenden Klippen. Weiter nördlich erreichen 
Sie Palau und setzen mit der Fähre zur Insel „La Maddalena“ 
über. Die Inselgruppe liegt vor der nordöstlichen Küste 
Sardiniens, zwischen Sardinien und Korsika. Felsen, Buchten 
und Macchia, der immergrüne, mit Blumenteppichen gefleckte 
Buschwald, sind die Charakteristika. Unterwegs individuelles 
Mittagessen sowie ein Bummel im reizvollen Hafenort La 
Maddalena. Mit zahlreichen Gebäuden aus dem 19. Jahrhundert 
und der nahe liegenden Barockkirche Santa Maddalena bietet 
der Ort ein malerisches Bild. Die Rückfahrt führt Sie vorbei an den 
Ausläufern der Gallura-Berge, die bis zur zerklüfteten Küste mit 
ihren Stränden und Klippen reichen. Unterwegs machen Sie 
Station an den Riesengräbern, megalithische Begräbnisstätten 
aus der Steinzeit. Ca.150 km                                                 (F, A)  
 
3. Tag:                                 Alghero und Westküste, ganztägig  
Auf dem Weg Richtung Westen liegt kurz vor Sassari die 
Abteikirche Santissima Trinita di Saccargia, eine kleine 
romanische Kirche, die Sie besichtigen. Weiterfahrt nach 
Alghero, mit seiner malerischen Altstadt und dem Hafen, eine der 
schönsten Städte Sardiniens. Zu den Anziehungspunkten 
gehören neben Kirchen, Piazzas und Türmen die Stadtmauer und 
die Strände nördlich der Stadt. Das Seebad Alghero ist ganz und 
gar von der katalanischen Epoche geprägt. Die spanische 
Bastion sowie das gesamte Altstadtbild erinnern an die 
katalanische Vergangenheit. Sie fahren anschließend an die 
Küste zum Capo Caccia. Hier fallen die 200 m hohen Klippen steil 
hinab. Genießen Sie diese einmalig reizvolle landschaftliche 
Szenerie. Ca. 360 km                                                             (F, A)  
 
4. Tag:                 Gallura, Besuch Milchviehbetrieb, ganztägig  
Dieser Ausflug führt Sie durch die eindrucksvolle Landschaft der 
Gallura im Nordosten Sardiniens. Hier ragen bizarre 
Granitformationen aus dichten Korkeichenwäldern und Weiden 
empor. Die malerische Landschaft wird von der zackigen Form 
des Berges Limbara beherrscht.  
Zunächst besuchen Sie einen Milchviehbetrieb und unternehmen 
einen ausführlichen Rundgang durch die gesamte Anlage. Dabei 
erhalten Sie eine anschauliche Vorführung des Melkens sowie der 
Zubereitung von Hüttenkäse. Im Anschluss dürfen Sie bei einer 
Produktverkostung die frischen Erzeugnisse, wie Ricotta-Käse 
sowie Salami, probieren und genießen.  
Anschließend besuchen Sie die Nuraghe Prisgiona, ein 
beeindruckendes Zeugnis der antiken Nuraghenkultur auf 
Sardinien. Diese archäologische Stätte befindet sich auf einem 
Hügel und bietet einen faszinierenden Einblick in die frühzeitliche 
Architektur und Lebensweise der Inselbewohner. Die Anlage 
umfasst einen gut erhaltenen Hauptturm, der von mehreren 
Nebengebäuden und Mauern umgeben ist. Besucher können die 
massiven Steinstrukturen bewundern, die mit großem Geschick 
und ohne modernen Mörtel errichtet wurden. Ca.100 km     (F, A)  
 
5. Tag:             Fakultativ: Nuoro & Orgosolo mit Mittagessen  
Tag zur freien Verfügung – oder ganztägigerFakultativ-Ausflug. 
Die Fahrt führt Sie in die Barbagia, das Barbarenland. So nannten 
die Römer dieses gebirgige und schwer zugängliche Gebiet des 
Genargentumassives. In Nuoro, der einzigen Stadt der Barbagia, 
haben Sie die Möglichkeit das Volkskundemuseum zu 
besichtigen, welches Ihnen neben Sitten und Gebräuchen 
Sardiniens vor allem wunderschöne Trachten und 
Filigranschmuck präsentiert. Gegen Mittag gelangen Sie nach 
Orgosolo. In den Straßen des Zentrums sieht man auf 
Hauswände gemalte „Murales“, die hier seit Ende der 1960er 
Jahre entstanden sind. Unterwegs erwartet Sie ein typisch 
sardisches Mittagessen bei Hirten mit Spezialitäten der 
Region. Ca. 340 km                                                               (F, A)  
 

 
 
 
6. Tag:   Castelsardo, Santa Teresa & Weinkellerei, ganztägig  
Nach dem Frühstück fahren Sie nach Castelsardo, das bekannt 
ist für seine auf einem steil aufragenden Felsvorsprung liegende 
Altstadt mit Stadtmauer und von einer Burg der genuesischen 
Familie Doria überragt wird. Die Stadt ist ebenfalls berühmt für ihr 
bezauberndes Zentrum und ihr traditionelles Handwerk, 
insbesondere für das Flechten von Körben aus Raphiabast und 
Zwergpalmen. Nach der Besichtigung der Altstadt Fahrt entlang 
der Küste zum Besuch der Weinkellerei Li Duni in Badesi. Die 
Weinkellerei ist bekannt für ihre hohen Qualitätsstandards und 
die Herstellung exquisiter Weine. Erfahrene Winzer führen Sie 
durch die modernen Einrichtungen und erklären Ihnen die 
Besonderheiten der Weinherstellung sowie die speziellen 
Techniken, die zur Erzeugung dieser hervorragenden Weine 
eingesetzt werden. Bei einer Weinprobe haben Sie die 
Gelegenheit, die Aromen und Geschmacksnuancen aus erster 
Hand zu erleben und mehr über ihre Charakteristika zu erfahren. 
Die Verkostung umfasst drei erlesene Weine und wird durch 
einen Imbiss mit lokalen Spezialitäten ergänzt. Anschließend 
Weiterfahrt nach Santa Teresa di Gallura. Dieses nördlichste 
Städtchen befindet sich auf einem hügeligen Plateau an einem 
tief eingeschnittenen Hafenfjord. Hier machen Sie eine Pause und 
haben die Gelegenheit, durch die malerische Altstadt zu 
bummeln. Ca. 260 km                                                             (F, A)  
 
7. Tag:                                                  Tag zur freien Verfügung  
Nur wenige Schritte vom Hotel entfernt befindet sich der 
abgelegene Strand von Lu Postu, ideal für angenehme 
Strandspaziergänge. Die Möglichkeiten, einen entspannten Tag 
am Strand zu verbringen, sind vielfältig in der Umgebung des 
Hotels Airone, von den faszinierenden Stränden von Baja 
Sardinia über diejenigen von Cannigione bis zu den berühmten 
Stränden der Costa Smeralda. Für alle Gäste des Hotels steht der 
kostenlose Shuttleservice zu den Stränden zur Verfügung, der 
direkt an der Rezeption gebucht werden kann und es ermöglicht, 
bequem einige der nächstgelegenen Strände zu erreichen. 
(Buchbar vor Ort, vorbehaltlich Verfügbarkeit). (F, A)  
 
8. Tag:              Olbia – München  
Transfer vom Hotel zum Flughafen und Rückflug um 12.00 Uhr 
mit Lufthansa nach München. Ankunft um 13.40 Uhr.               (F).  
 
Programmänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Felix Hotel Airone (4-Sterne-Kategorie), bei Caniggione  
Umgeben von einer 4 ha großen, grünen Parklandschaft mit Pool 
begrüßt Sie das Hotel Airone mit Aussicht auf den Golf von 
Arzachena. Das Hotel liegt ca. 8 km von Porto Cervo und einige 
Minuten von den schönsten Stränden der Costa Smeralda entfernt.  
Die klimatisierten Zimmer bieten Aussicht auf die Bucht oder die 
Olivenhaine und den Park. Sie verfügen über Sat-TV, eine Minibar 
und ein eigenes Bad mit Haartrockner und kostenfreien 
Pflegeprodukten. Die meisten Zimmer besitzen eine Terrasse oder 
einen Balkon. Das Restaurant serviert Ihnen sardische Spezialitäten. 
Verpflegung: Halbpension mit Kontinentalem Frühstücksbüffet und 
Abendessen als 3 Gänge Menü) 
 

 



   

  REISEANMELDUNG:   Sardinien 08. – 15.10.2025 / BBV Kaufbeuren    
 
 

    

Name Vorname/n gem. Ausweisdokument Name Vorname/n gem. Ausweisdokument 

  

Geburtsdatum                                              Nationalität Geburtsdatum                                          Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

    

PLZ/Ort  PLZ/Ort  

    

Telefon E-mail Telefon E-mail 
 

 Doppelzimmer 
 

 Einzelzimmer €                         x        Pers.     =   € 

 Ausflug Nuoro & Orgosolo inkl. Mittagessen (min. 15 Pers.) €     119,00         x        Pers. =   € 

 Aufpreis Versicherung Premium-Schutz     €       40,00         x        Pers =   € 

 Bustransfer ab/bis Kaufbeuren zum Flughafen München 

    (min. 15 Pers.) 
€       45,00         x        Pers.        =   € 

 

 

 

 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versendet die BBV Touristik die Reisebestätigung, auf welcher die Zahlungsmodalitäten 
und die Bankverbindung vermerkt sind.  

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per E-mail (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 
verbindlich an. 
Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 
Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  
Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 
genommen. 
 
 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

 
   Bitte einsenden an:   Ursula und Josef Amberger, Holzhausener Str. 50, 86807 Buchloe – Fax 08241/911594 
 
 

 

INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EUDSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für 
die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  

 

mailto:info@bbv-touristik.de


 

FORMBLATT – VERTRIEB - ZUR UNTERRICHTUNG 

DES REISENDEN BEI EINER PAUSCHALREISE 

NACH § 651A DES BÜRGERLICHEN GESETZBUCHS 
 

Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im 

Sinne der Richtlinie (EU) 2015/2302. 

Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten. Das Unternehmen 

DER Touristik Deutschland GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung 

der gesamten Pauschalreise. 

Zudem verfügt das Unternehmen DER Touristik Deutschland GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene 

Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen 

ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 
 

 

Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 

• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen Reiseleistungen. 

• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem Reiseveranstalter 

oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 

• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen Kosten – auf 

eine andere Person übertragen. 

• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen und 

wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. Wenn 

die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich ein 

Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine Preissenkung, wenn die 

entsprechenden Kosten sich verringern. 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung aller 

Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert wird. 

Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, haben die 

Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr 

vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme bestehen, die die 

Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß durchgeführt 

werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne 

Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht „Kündigung“), 
wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen 

Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 

ordnungsgemäß erbracht werden. 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 

• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder – in einigen Mitgliedstaaten – des Reisevermittlers werden Zahlungen zurückerstattet. 

Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der Pauschalreise 

ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden gewährleistet. 

DER Touristik Deutschland GmbH hat eine Insolvenzabsicherung beim Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG abgeschlossen. 

Die Reisenden können diese Einrichtung Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG, Rosenheimer Straße 116, 

81669 München, E-Mail drs@erv.de, Tel. 089/4166-1500 kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von 

DER Touristik Deutschland GmbH verweigert werden. 

 

 

 
 

 

 

 


